



今日泰山
泰山六点促销热泰山游

新泰小报童已报名几十人,家长们说——

能让孩子全面锻炼,我们支持

本报泰安6月29日讯(记者

王伟强) 本报启动第五届报童营销秀活动以来,短短三天时间,新泰地区报名火爆,其中,29日一天,就有几十个小报童报名。家长都非常支持孩子卖报,觉得不仅锻炼孩子的营销能力,

还能培养孩子多读书。

28日上午,记者来到新泰市邮政局报刊零售点,大厅内有一个小女孩正忙着填写报童营销秀报名表。女孩刘宁说,她上三年级,家住在新汶街道办事处,从报纸上看到小报童报名的消

息后,征得父母同意后,赶过来报名。“这次报童活动,不单纯让孩子卖报,还要孩子读一本好书、做一件好事,全面锻炼孩子的能力,我觉得特别有意义,家人非常支持孩子卖报。”家长刘先生说,孩子在班里是班长,有

一个热心肠,平时特别喜欢帮助别人,她觉得孩子在卖报过程中做件好事绝对没问题。

今年10岁的王懿梵曾经参加了本报两届报童营销秀活动,先后获得过期冠军和周冠军。孩子的爸爸说,孩子通过卖报大变

样,成了一个小大人。不仅变得活泼好动,善于与人交往,而且还能吃苦了,喜欢在家做家务。“孩子对插报、卖报非常有经验,准备今年帮助那些新报童一起卖报,结识更多好朋友。”孩子的爸爸说。

去年我是营销明星 这次想拿个读书奖

本报泰安6月29日讯(见习记者 闫克杭) 6月29日上午,在中百大厦报名点,去年参加过报童营销秀的李常昊再次报名。李常昊去年获得了营销明星的称号,他说今年还要拿奖。

6月29日上午,在中百大厦报名点,凤台小学的李常昊来报名。他去年参加了报童营销秀活动,这次特意穿了去年活动时的T恤来报名。他去年获得营销明星的称号,特意拿出荣誉证书向记者展示,说今年要拿个大奖。

对于今年营销秀读一本好书的主题,李常昊很

有信心。小常昊平时爱看水浒,对里面的英雄人物如数家珍,“及时雨宋江,玉麒麟卢俊义……”,小常昊说假期除卖报之外,要好好读书,“要拿一个爱读书奖。”

小常昊今年8岁,读二年级。喜欢读书的他,还很希望能在齐鲁晚报上发表文章,“我能给你们报社投稿吗?不过我写不多,也就写一两百字。”记者告诉小常昊当然可以,“卖报过程中发生的有意思的事,遇到的好人好事或者你自己做的好事都可以写出来投给报社。”



29日上午,去年小报童营销秀活动的营销明星李常昊穿着去年的T恤,带着荣誉证书报名。 本报见习记者 闫克杭 摄

今年还当小报童 一定给我报上名

本报泰安6月29日讯(见习记者 闫克杭) 6月29日下午,在中百大厦报名点,上届小报童刘世星的妈妈来给儿子报名。去年,妈妈要给奖励他才参加活动,今年不给奖励,刘世星仍强烈要求参加。

刘世星的妈妈说,刘世星去年就参加了小报童活动,

所在团队还得了一等奖。团队里,孩子们互相帮助,哪个地方人多,哪个地方报纸好卖,他们都互相分享。她说,去年孩子不是很乐意参加,妈妈许诺每卖出一份报纸再奖励他一份报纸的钱,小世星才勉强同意参加了活动。“而今年,他自己强

烈要求参加小报童。还没到报名时间,就老早就问什么时候开始。”世星的妈妈说,“今年可不再给你奖励了啊!”没有奖励世星仍然很乐意参加。今天临出门,小世星还特意嘱咐:“妈妈,今天你一定给我报上名。”

“世星一直是个挺内向的

孩子,去年参加了活动之后,变得开朗了许多,尤其是今年他能主动要求参加小报童,我很高兴。”世星妈妈说,“以前老是憋在家里不出去,参加过活动之后,也愿意出去找小朋友玩了,叫他出去给我买点什么东西,他也很乐意地跑着跳着就去。”

希望孩子能够 享受这个过程

本报泰安6月29日讯(见习记者 刘真) 27日,宋女士来报名现场为女儿报名。她给女儿传授秘籍:报要卖得好,首先要爱看报,把这一天的重大新闻介绍给读者。

宋女士介绍,孩子于枢今年才5岁,去年暑假,宋女士就让孩子卖过报纸。今年增加了读书会板块,宋女士说,女儿平时不爱读书,想借着机会,培养女儿读书兴趣。

为了让女儿多卖报纸,妈妈还传授给女儿卖报“秘籍”,在卖报时,主动向买报人介绍报纸头版内容及最近发生的重大新闻事件,吸引人们购买。“参加小报童目的不是为了挣钱,是让孩子享受这个过程,同时也锻炼孩子的临时应变能力。”宋女士说。



◀家长来报名点咨询。 本报见习记者 尹成明 摄



▼妈妈在征求孩子的意见。 本报见习记者 尹成明 摄

○报童须知

报童营销秀活动今年共有两期各20天,每期营销周期18天,另外两个星期日组织活动,孩子们可以选择合适的时间参与。

第一期报名截止时间为7月4日,活动时间在7月7日到7月26日;第二期报名截止时间是7月25日,活动时间在7月28日到8月16日。

每位参加该活动的青年或学生可在活动第一天免费获得30份齐鲁晚报,价值15元,作为启动资金。第二天起开始自己订报,每份报纸进价0.4元,卖0.5元,差价是报童收入。

本次活动设期冠军奖、周冠军奖、“爱读书”奖、“好少年”奖,每个奖项均有现金奖励。每期活动后,可获社会实践证书。

○你问我答

1.怎么报名?

家长需携带身份证件和学生证、一寸照片一张(用于制作报童胸卡)到中七里社区服务中心四楼齐鲁晚报今日泰山编辑部报名。首期报名7月4日结束。

2.怎么培训?

泰城、新泰在7月6日举行启动仪式,去听营销讲座,聘请大学教授讲授营销知识、医院医生讲防暑避暑知识、交警讲授交通安全知识、拓展训练营老师讲团队协作的重要性。肥城7月5日举行讲座。

3.怎么保证安全?

为每一个参与报童购买安全保险,建议去安全的商业区和小区内卖报,参保需提供身份证件号码。

4.怎么保证公平?

每天的报纸不退,一经发现作弊行为,取消报童资格。

5.怎么领报纸?

每位参加该活动的青年或学生可在活动第一天免费获得30份齐鲁晚报,价值15元,作为启动资金。第二天起开始自己订报,每份报纸进价0.4元,卖0.5元,差价是报童收入。

6.如何每天订报?

孩子们可在7点前去邮局领报,周一到周四,参赛者取报时必须向邮局上报自己第二天所能承受的销售数量,第一天不能按时报数的第二天不能取报。周五取报时上报自己周六、周一两天每天所能承受的销售数量。前一天报数,第二天早晨交钱取报。报纸售出,不退报。家长可把押金放在邮局,等活动结束后,按照进报量退款。

7.还有什么活动?

卖报期间除正常报道外,还会组织读书会、拓展训练等活动。

8.如何联系其他小报童?

现在开通QQ群方便小报童交流。小报童们加入时请注明自己的名字、学校和身份证件号,否则不予加入。家长和孩子可以通过QQ联系我。

9.想连续参加两期活动怎么办?

参加第一期活动的报童如想继续参加第二期活动,请给所在地区报名点打电话。

10.如何投稿参与评奖?

每名参赛的孩子和家长都可以就卖报经历或做好事的过程向报社投稿,稿件一经使用将作为评选“好少年”奖项的重要依据。